

FESZTIVÁL HÁROM NAPON ÁT

VÁLTOZATOS PROGRAMOK AZ EGERSZEG FESZTIVÁLON

■ Hétvégén kerül sor a város napjához kapcsolódó programsorozatok záróeseményére, vagyis az Egerszeg Fesztiválra. A június 8-10. között zajló belvárosi forgatag részleteiről a városházán tartott sajtótájékoztatót a szervezők.

– pet –

Balaicz Zoltán polgármester elmondta: immár 2015 óta júniusban kerül megrendezésre a fesztivál, ami jó döntés volt, hiszen az eredeti, május 13-ához kötődő hétvégeken azóta is rendre esik az eső.

Remélik, hogy a júniusi program alatt napos időre számíthatunk. Szinte mindegyik fesztiválhoz kapcsolható valamilyen jubileum; idén az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordulóját ünnepeljük.

Emiatt az önkormányzat most

olyan testvérvárosokat hívott meg a háromnapos programra, melyek valamilyen módon kötődnek a szabadságharcokhoz. Így az olaszországi Krosnóból, a lengyelországi Krosnóból, valamint a Kárpát-medencei országok testvérvárosaiból érkeznek a delegációk. A küldöttségeket június 8-án, pénteken köszöntik a város dísztermében. Újdonságként pedig az érkező polgármesterek településük zászlaját is átadják a fogadó félnek.

A péntek délutántól vasárnap késő estig tartó programsorozat egyik kiemelt eleme a kéklámpás szerek bemutatkozása lesz. A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság részéről Salamon Róbert ezredes ismertette a rendőrség, tűzoltóság, mentők és az adó- és vámhivatal közös programjait. A hagyományokhoz híven szombat délelőtt sor kerül a kéklámpás felvonulásra, délután a baleseti szimulációra és a 13. Zalaegerszegi Fúvószenekari Találkozóra. A kéklámpásokkal ezenkívül a zsinagóga parkolójában is lehet találkozni, ahol különféle szakmai bemutatókkal készülnek.

(Folytatás a 3. oldalon.)



FAZEKASTALÁLKOZÓ ÉS VÁSÁR GÉBÁRTON



pp-Fotó

A PETŐFI UTCAIVAL ZÁRUL

A VÉDŐNŐI SZOLGÁLATOK ÉS ORVOSI RENDELŐK FELÚJÍTÁSA

■ Belül még sok a munka, de a beépített új ablakok és az elkészült színezett homlokzat már mutatja, hogy jól halad a Petőfi utcai védőnői szolgálat épületének felújítása.

– AL –

A beruházás utolsóként valósul meg az egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztését szolgáló TOP-programban, melynek helyi keretében összesen 365 millió forint áll rendelkezésre az önkormányzat számára az orvosi rendelők és védőnői szolgálatok épületeinek rekonstrukciójára. A Petőfi utcai intézmény felújítása ebből 17 millió forintot tesz ki, melyből kétféle forrásból kerül megvalósításra. A beruházás során a védőnői hálózat, ennél fogva a védőnők munkakörülményeit javító beruházások.

Dékány Endre önkormányzati képviselő örömet fejezte ki, hogy a védőnői szolgálat mellett a szomszédos épületrészekben lévő bölcsőde és óvoda is megújulhat. Mint mondta, a színezett homlokzattal az utcakép is szépül, ugyanakkor van még teendő a Petőfi utca ezen részén. A közfelújítás után ugyanis csak ideiglenes burkolatot kapott az úttest, amit jövőre szeretnének újraaszfaltozni a mellette lévő járdaszakaszok rekonstrukciójával.

Dr. Ladányi Ibolya, a Zalaegerszegi Egészségügyi Alapellátási Intézmény vezetője elmondta, hogy belső átalakítással minden védőnőnek saját helyisége lesz, ami személyesebb kereteket biztosít majd a tanácsadáshoz és a vizsgálatokhoz.

Tizenötödik alkalommal került megrendezésre a Zalaegerszegi Nemzetközi Fazekas-Keramikus Találkozó és Fesztivál. A Gébárti-tó partján megvalósuló esemény egy magyar-horvát projektnek köszönhetően vált határokon átívelővé; immár nemcsak a hazai, hanem a horvát fazekasok is bemutathatták portékáikat.

A Zala Megyei Népművészeti Egyesület vezetőpartnerségével létrejött találkozó pénteken szakmai nappal indult, szombaton és vasárnap pedig kirakodóvásár, kiállítás és folklórműsor várta a közönséget. A meghívott mesterek a hajdanvolt fazekasközpontok hagyományait felhasználva készítik változatos díszítésű, formájú és funkciójú edényeiket. A kerámia nemcsak díszek, hanem megfelelnek a mai kor igényeinek is; tehát használati tárgyakról van szó. Természetesen idén is volt verseny: egyenes nyakú tejesfazekat és tálal készíthettek a résztvevők.

VÁLTOZATOS, MODERN KÉPALKOTÁS

RAJZTANÁROK MŰVEI AZ ADYBAN



■ A képzőművészek sokszor arra kényszerülnek, hogy tanári pályára álljanak, a rajztanárok meg gyakran felhagynak alkotói tevékenységükkel. Miért van ez így?

– pP –

Többek között ilyen kérdések inspirálták azt az ősszel megrendezett városi rajztanári fórumot, melyet Monok Balázs, az Ady-iskola művésztanára kezdeményezett. A szakmai terepre eredménye a közelmúltban megnyílt Rajztanárok kiállítását projekt lett. A társlatnyitóra szintén az Adyban került sor.

A csoportos bemutatóra tizenegy – a város különböző iskoláiban oktató – tanár (Borsos Andrea, Dienes Gyula, Farkas Ferenc, Frimmel Gyula, Gombos Zsófi, Kaszás Bernadett, Király Hajnalka, Nagy Szilvia, Némethné Balogh Ildikó, Monok Balázs és Tanczos

György) küldött alkotást. Ennél azonban többen kaptak meghívást. Monok Balázs a program szervezője azt mondja, a távolmaradásnak leginkább az az oka, hogy sok rajztanár nem alkot. Pedig biztos efféle ambícióik annak idején, különben nem jelentkezték volna rajz szakos felsőfokú képzésre.

– A rajztanítás általában is egy speciális területe az oktatásnak. Ez a tantárgy ugyanis nem tud „sarkos” lenni, nincsenek olyan merev szabályszerűségei, számonkérhető definíciói, mint más tantárgyaknak. Emiatt talán kicsit háttérbe is szorul; készségi tárgyként tekintenek rá. Pedig ennél jóval több! Érdekes az is, hogy bár vannak országos rajzversenyek,

az ezeken elért jó eredmények nem jelentenek több pontot az egyetemi, főiskolai bejutáshoz – fogalmazott.

Hozzátette: fél évvel ezelőtt azért hívták találkozóra a rajztanárokat, mert nincs ilyen jellegű fórum, ahol ezeket a szakmai és tanítási kérdéseket meg tudnák vitatni.

(Folytatás az 5. oldalon.)

AKCIÓ!
20-40%-os kedvezmény

NYILÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK,
SZALAGFÜGGÖNYÖK, NAPELLENZŐK
SZÜNYOGHÁLÓK

Telefon: 06-30/936-1535

MOTOROLAJOK

Castrol, Mobil, elf, Q8, TOTAL

SONAX AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK ÉS ALKATRÉSZEK KEDVEZŐ ÁRON KAPHATÓK!

<p>CASTROL 10W-40 8.200 Ft/4 l</p> <p>2.050 Ft/l</p>	<p>ELF 10W-40 5.800 Ft/4 l</p> <p>1.450 Ft/l</p>
<p>MOBIL 10W-40 6.990 Ft/4 l</p> <p>1.748 Ft/l</p>	<p>MOTUL 10W-40 8.900 Ft/4 l</p> <p>2.225 Ft/l</p>

Zalaegerszeg, Göcseji u. 9. · Tel.: 92/401-741

STREET FOOD HÉTVÉGE ÉS VÁROS TORTÁJA



Hamburgerek, csevapcsicsa, hússal töltött tortillatekersek, édes és sós palacsinták, fagyaltok, hideg és meleg italok. Ilyen és ehhez hasonló finomságok és éjszakába nyúló zenés programok várták az érdeklődőket az idei Street Food Weekenden.

A gasztronómiai találkozóra a hétvégén került sor a Dísz téren. A vásárlók húsnál is több food truckból (árusító autóból) vásárolhattak ínycsiklandó, kézből is fogyasztható ételeket. A street foodnak ugyanis éppen a gyorsaság és a könnyen kezelhetőség az egyik lényeges eleme; illetve az, hogy megfeleljenek napjaink

gasztrotrendjeinek. Az idei fesztivál kísérőprogramja a Zalaegerszegi város tortája verseny volt. Számos csodás torta közül a zsűri döntése alapján a „Zalai grillzsmámor” fantázianevet viselő desszert lett a nyertes, melyet Lenner Nikolettta készített. A győztes egy évig viselheti a Város tortája megtisztelő címet.

FESZTIVÁL HÁROM NAPON ÁT

VÁLTOZATOS PROGRAMOK AZ EGERSZEGI FESZTIVÁLON

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az Egerszegi Fesztivál zenei programjairól, valamint a 24. Prószafesztiválról Tompa Gábor, a Kvartélyház Kft. ügyvezetője számolt be. Mint mondta, idén is három színpadon zajlanak majd az események, melyeken tematikus napokkal várják a közönséget. Komolyzene, folk- és világzene, valamint az úgynevezett fesztiválzene és gyermekműsorok kerülnek terítékre. Fellép többek között a Besh o droM, a Balkan Fanatik, a Supernem, a Blahalouisiana és Charlie is. A Prószafesztiválra június 10-én kerül sor a Dísz téren; örömteli, hogy idén is szép számmal jelentkezték csapatok az eseményre.

Elhangzott: az idei fesztiválnak lesz egy kiegészítő programja is. A botfai Hívős-kastélyban egy fajletár várja az érdeklődőket. A Bioblitz 24 órás vadonleltár során szakemberek tárják fel a környék élővilágát.

A sajtótájékoztatón szó volt az útlezárásokról és a közlekedésről.

A szervezők elmondták: csütörtökön nulla órától, egészen hétfő reggel 4 óráig lezárásra kerül a Kossuth utca, a mozitól egészen a Petőfi utcáig. Idén is lesz fesztiváljárát, vagyis éjjelente a Kovács Károly térről a Landorhegy, Kertváros irányába el lehet jutni autóbusszal. Az utolsó járat mindig 1 óra 30 perckor indul. Kedvezményes jegyet (karszalagot) a Dísz téri Kvartélyház-irodában lehet vásárolni.

Szereti a házi tésztát?...
Készítsen Ön is!

VÁSÁROLJON TÉSztAVAGÓ GÉPEINKBŐL!

Kovas Kft.

2800 TATABÁNYA,
PF.: 1368
+36-70/636-5101
+36-34/426-250

E.MAIL: tesztavago@kovasgep.hu
www.kovasgep.hu

ÉRDEKLŐDJON! RENDELJEN!

Négylábúak és gazdáik minőségi közös időtöltését szolgálja a június 3-án nyílt Kutya Élmenypark. A Göcsej Kutya Klub, mint a létesítmény kialakítója és karbantartója, részben szponzorálja, a városi önkormányzat pedig elvi és részben anyagi támogatója a szabadidős helynek, mely országos ritkaság.

– bányi kati –

A megnyitón közel 50 kutya vette birtokba a Zala utcai kutyaiskola mellett található létesítményt, mely ingyenesen és egész nap az érintettek rendelkezésére áll.

– Eredetileg csupán kutya futtató kialakítása volt a terv, de az önkormányzattal egyeztetve, az igények alapján, ennél jóval több lett – mondta dr. Gombos László, aki mint a Göcsej Kutya Klub elnöke, és mint állatorvos is tisztában van az egyre növekvő kívánalmakkal.

– Balaicz Zoltán polgármesterrel közös megállapodás alapján indult



tavaly a projekt, melynek az eredménye egy szakmailag megalapozott, biztonságos élmenypark. A terület kialakítása komoly munka volt, és a fás, árnyékos részek miatt akár a nyári melegben is használ-

KUTYÁS ÉLMÉNYPARK

A GAZDÁK KÉNYELMÉRE IS FIGYELTEK

ható. Jól illeszkedik a város egyéb kutya létesítményeihez, így a kutyastrandhoz – mondta Gombos László, majd hozzátette: a klub 1994-ben alakult, és közel 10 éve szoros kapcsolat és együttműködés van az önkormányzattal. Majd köszönetet mondott két klubtársának, Sebestyén Zoltánnak és Tompa Lászlónak, akik a legtöbbet tettek a terület kialakításáért.

Az önkormányzat részéről Gecse Péter alpolgármester vett részt a megnyitón. Elmondta, a városban sok egyesület működik számos területet átfogva. A Göcsej Kutya Klub 2006-ban kezdett kiemelkedni, amikor állatbarát napot szervezett, azóta ott vannak az oktatási-nevelési intézményekben a

zós gondolkodás megmarad, és anyagilag is igyekezünk támogatni a kezdeményezéseiket – tette hozzá az alpolgármester.

A megnyitón három különböző típusú kutya bemutatót láthattak az érdeklődők. Többek között az élmenypark biztonságos és válto-

zatos akadálypályáján is ügyeskedtek a négylábúak.

A közel egymillió forintos beruházással készült szabadidős létesítményben gondoltak a gazdák kényelmére is, számukra is közösségi időtöltést lehetővé tevő park áll rendelkezésre.

KRESZ-VERSENY



A 4. zalaegerszegi kerékpáros versenyt ezúttal az Öveges József Általános Iskolában rendezték meg.

Az eseményen részt vett Balaicz Zoltán polgármester és a diákok számára létrehozott verseny ötletgazdája, Galbavy Zoltán önkormányzati képviselő. Az önkormányzaton kívül számos egyesület, köztük a polgárőr-egyesület, valamint a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság is támogatta a versenyt, melyen első helyezést ért el Horváth Zoltán (Landorhegyi-isk.).

Második helyezett Galbavy Ádám (Liszt-isk.), míg a harmadik helyet Mezőfi Márk (Öveges-isk.) szerezte meg.

LÁTVÁNYTÁR

Júniustól a Göcseji Múzeumban valamennyi látványtár látogatható: a történeti, az iparművészeti, régészeti és játéktár.

Így Németh János Kossuth-díjas keramikumművész alkotásai mellett lehetőség van a fenti gyűjtemények megtekintésére is. Vasárnap és hétfő kivételével 9-től 17 óráig várják az érdeklődőket.

Dr. Hodosi László

bőrgyógyász • kozmetológus szakorvos

Rendelési idő:
kedd–péntek 16.30–18.00
8900 Zalaegerszeg,
Mátyás király u. 6.

Telefon:

92/596-603
06-30/852-5724

ALCÜFER

NYITVATARTÁS
hétfő–péntek:
7.00–15.00

REGISZTRÁLT AUTÓBONTÓ

Zalaegerszeg, Zrínyi út 6.

Forgalomból kivonásra váró autók
átvétele díjmentes bontási igazolással

A bontó átvételi díjat fizet
a gépkocsik súlya alapján:

27 Ft/kg



ÚJ! Elektronikus ügyintézés:
Telefon: 06-92/598-481
Időpont-egyeztetés! (Előre kért időpont)

ZALAEGERSZEGI FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ

ZALAEGERSZEG, 2018. JÚNIUS 9. (SZOMBAT)



AZ EGERSZEGI FESZTIVÁL KERETÉBEN MEGRENDEZIK
A XVIII. ZALAEGERSZEGI FÚVÓSZENEKARI
TALÁLKOZÓT, MELYEK HELYSZÍNE A DÍSZ TÉR.

Kb. 10.40-től Vonulás az Ady mozitól a Dísz térre (közvetlenül a Kéklámpás felvonulás után)
10.45-kor Polgármesteri köszöntő, majd közös térszene a téren
11.15–15.30 Önálló koncertek a sátorban

RÉSZTVEVŐK:

- Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar
- Szentgotthárd Város Fúvószenekara
- Sárvári Koncert-fúvószenekar
- Készletléti Rendőrség Zenekara

TÁMOGATÓK:

- Zalaegerszeg MJV Önkormányzata
- Klímarend Hungary Kft.
- Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészetoktatási Intézmény



A rendezvény szervezője:
Egerszegi Fúvószenekar
Alapítvány

AJTÓ ABLAK REDŐNY RELUXA

JÓ MINŐSÉG

JÓ ÁRON

www.bakibau.hu

06-30/335-7566

www.vizeshafalak.hu

Vizes falak

Ingyenes
felmérés!

Utólagos szigetelése lemezpréseléses technológiával!

Tösér Árpád
Vízszigetelő KFT

30/458 7717 • 20/246 2502 • 74/467 355